
 
                                   

 

 

 Artenchères 
 COMMISSAIRES PRISEURS - VENTES AUX ENCHERES - EXPERTISES 
 Agrément 2002-116 
 LYON / 2 et 4 rue Saint  Firmin - 69008 

 Tel : 04 78 00 86 65   www.artencheres.fr 
 Siret : 441 822 780 000 25   - FR18441822780 

 Mardi 20 juin à 14h30 
A travers les siècles : Mobiliers, Objets 

d’art, Arts d’Asie, Jouets 
 
 Ordre Désignation Estimation 

 
 1 CHINE. 200/300 
 Importante paire de vases de forme balustre à col allongé en bronze et émaux cloisonnés.  
 La panse à décor de défilé aux sages et procession au baldaquin et éléphants. 
 Le col à décor floral.  
 Marque au revers.  
 Epoque Qing (1644-1911), XIXe siècle.  
 H : 48 cm 

 2 CHINE. 60/100 
 Plateau de forme rectangulaire en émaux cloisonnés à décor de dragons sur fond bleu azur. 
 Fin du XIXème siècle ou début du Xxème siècle 
 30 x 36,5 cm 
 quelques accidents au revers 

 3 CHINE. 20/30 
 Boîte circulaire en porcelaine à décor en camaïeu de bleu sur fond blanc de vases et  fleurs. 
 Début du Xxème siècle. 
 10,8 x 8 cm 
 Le couvercle rapporté 
  
 On y joint un rond en bronze ajouré à décor floral. 

 4 CHINE.  400/600 
 Paire de vases en porcelaine de Canton à décor de scènes de palais. 
 Début du Xxème siècle.  
 H : 61 cm 

 5 CHINE. 30/50 
 Théière en porcelaine de canton à décor de scènes de palais.  
 Le couvercle en bois. 
 Fin du XIXème siècle, début du Xxème siècle.  
 H : 17 cm, bec restauré. 

 6 CHINE. 300/400 
 Vase balustre en porcelaine de Canton à décor de scènes de palais. 
 Début Xxème siècle.  
 H : 61 cm 



 
                                   

 

 

 7 CHINE. 40/50 
 Deux sujets en pierre dure figurant l'apprentissage par un sage et une jeune femme. 
 Xxème siècle.  
 L : 14 cm pour le sujet au sage. 

 8 CHINE. 40/60 
 Vase balustre en porcelaine à décor de grenade, fleurs et inscriptions caligraphiées.  
 Xxème siècle. 
 H : 43 cm 
 un fêle traversant au col. 

 9 CHINE.  20/30 
 Boîte circulaire en bois exotique à décor en nacre de personnages dans la végétation. 
 Début du Xxème siècle. 
 H : 12 cm D : 12 cm 
 Petits manques à la nacre 
 

 10 Tête de Guanyin en pierre sculptée  3000/4000 
 Chine, dynastie Ming (1368-1644) 
 Le visage serein, les yeux mi-clos, les arcades sourcilières saillantes, les lobes d'oreilles  
 allongés, les lèvres ourlées, les cheveux coiffés en chignon et ceints d'un diadème orné d'un 
  bouddha assis au centre, socle ; rebouchages et petites restaurations 
 H.: 31 cm (sans le socle) 
  
  
 Expert : Cabinet Delalande. 

 12 Paire de bols en porcelaine bleu de Huê 20/40 
 Vietnam, XIXe siècle 
 A décor de paysage et poème, la bordure cerclée de métal 
 D.: 12,5 cm 
 Petites égrenures sous le cerclage. 
  
 Expert : cabinet Delalande 

 13 Statue d’Avalokitesvara en bois laqué 9000/11000 
 Vietnam, XVIIIe/XIXe siècle 
 Représenté assis en padmasana, les deux paires de bras principales sur le devant, la  
 première les mains en abisekamudra, l'autre, plus bas en dhyanamudra, sept paires de bras  
 rayonnant à partir des épaules, vêtu d’une longue robe, le visage serein, portant une  
 diadème; usures et fentes 
 H.: 115 cm 
  
 Expert : Cabinet Delalande 

 14 VIETNAM. 150/250 
 Bronze à patine brune figurant un paysan. 
 Début du Xxème siècle. 
 H : 36 cm 

 15 Paire de paravents à six feuilles sur papier 2000/3000 
 Japon, époque Edo (XVIIIe/XIXe)  
 Dimensions d’une feuille : 106 x 48 cm 
 nombreuses marques au papier, craquelures et fissures à la soie et feuilles 
  
 Expert : Qinghua Yin, Philippe Delalande Expertise 

 16 Boîte couverte en fer incrusté d’or et d'argent 120/150 
 Japon, époque Meiji (1868-1912) 
 A décor d’une femme jouant du koto, accompagnée d’une joueuse de kokiu, devant un  
 paravent, signée Kyoto no ju Komai gensei à la base 
 Dimensions : 3,5 x 8 x 5,8 cm 
 Légères piqures au métal 
  
 Expert : Cabinet Delalande 



 
                                   

 

 

 17 CHIU WENG (Xxème siècle) 50/80 
 Volatiles dans les bambous. 
 Gravure encadrée. 
 Cadre à l'imitation du bambou en bois doré. 
 60 x 44 cm, à vue. 

 18 Masque en bois sculpté à coiffure tripartite, les sourcils marqués, la bouche ajouré.  30/40 
 Scarifications au front. 
 La base ajourée de trous (une fente. 
 Travail style Baoulé Xxème siècle. 
 H : 39 cm 

 19 CARDEILHAC. 1800/2200 
 Ménagère en argent de forme violonée à décor coquille. 
 Elle comprend : 
 - 12 grands couverts, 
 - 12 couverts à entremets, 
 - 12 couverts à poisson, 
 - 12 fourchettes à dessert, 
 - 12 cuillères à café,  
 - 12 cuillère à moka, 
 - un couvert de service à poisson,  
 - un couvert à salade,  
 - une louche,  
 - une pelle à tarte. 
  
 Poinçon minerve 
 6810 grammes 950°/00 
 

 20 Suite de six petites cuillères en vermeil à riche décor d'enroulements et feuillages. 40/60 
 12,8 cm 
 64,42 grammes 950°/00. 
 On y joint une petite pelle en forme de coquille en vermeil au modèle, une petite cuillère  à  
 décor Louis XV en vermeil et un service à découpé en argent fourré. 

 21 Sucrier en argent, poinçon minerve 1er titre. 120/150 
 Décor rocaille. 
 Style Louis XV.  
 H : 18 cm 
 480 grammes 950°/00. 
  
 On y joint un service à mignardises en argent fourré 

 22 Coupelle à oreilles en argent et cuiller à saupoudrer en argent 950°/00. Poids: 160 g 40/50 

 23 Ménagère en métal argenté à décor rocaille, elle comprend : 50/80 
 - Douze couverts,  
 - douze petites cuillères 
 - une louche 
 - douze grands couteaux, 
 - douze couteaux à entremet, 
 - douze couteaux à fromage, 
 - un couteau de service 
 - douze fourchettes à dessert,  
 - douze fourchettes à huitre,  
 - douze fourchettes à escargot. 
 Dans son argentier en bois 

 24 Jean-Baptiste NINI (1717-1786), d'après. 40/60 
 Catherine II de Russie.  
 Médaille en terre cuite estampée. 
 D : 13,6 cm, infimes manques 

 25 Jean-Baptiste NINI (1717-1786), d'après. 50/60 
 Charles René PEAN, seigneur de MONSAC. 
 Médaille en terre cuite estampée. 
 D : 16,5 cm 



 
                                   

 

 

 infimes manques en bordure 

 26 Jean-Baptiste NINI (1717-1786), d'après. 40/60 
 Guy le Gentil, Marquis de PAROY. 
 Médaille en terre cuite estampée. 
 D : 16 cm, infimes manques 

 27 MOUSTIER. 60/80 
 Assiette en faïence à décor vert, manganèse, bleu et orange de personnages dans la  
 végétation.  
 XVIIIème siècle.  
 D : 25 cm (fêles et égrenures) 

 28 NEVERS. Deux chevrettes sur piédouche en faïence blanc et bleu : 200/250 
 - l'une portant une inscription "De. Cichoris." dans un cartouche à décor de deux paons et  
 d'un mascaron 
 - la deuxième à décor en camaïeu de bleu et noir d'un cartouche fleuri 
  
 H : 20 et 24 cm 
 (quelques éclats) 

 29 NEVERS. Ensemble de deux bouteilles à long col en faïence blanc et bleu à décor de  200/300 
 guirlandes feuillages et fleuries.  
  
 H : 24,5 cm 
 (quelques petits éclats aux cols) 

 30  NEVERS, 
Manufacture Trousseau. 40/60 
 Important plat en faïence à décor de scène antique dans le goût du XVIIème siècle. 
 L’aile en grisaille à décor de rinceaux et grotesques.  
 Daté 1890, marque au revers. 
 D : 52 cm 
 

 31 LIMOGES, Bernardeau. Partie de service en porcelaine, modèle Verlaine, à décor torsadé et  100/200 
 liseret doré.  
 Il comprend :  
 - 24 assiettes plates (1 accidentée)  
 - 12 assiettes creuses  
 - 12 assiettes à dessert  
 - 12 petites assiettes à dessert  
 - 12 tasses à thé et sous tasses 
 - 11 tasses à café et sous tasses (1 tasse accidentée)  
 - 1 sucrier  
 - 1 saucière 
 - 2 raviers 
 - 4 plats de service circulaires  
 - 2 plats de service ovales  
 - 1 plat à cake  
 - 1 saladier  
 - 1 soupière  
 - 1 légumier  
 - 1 théière  
 - 1 cafetière (manque bouchon) 

 32 LIMOGES. 60/80 
 Partie de service en porcelaine à décor de barbeaux et roses rehaussé or.  
 Il comprend :  
 - 11 assiettes plates,  
 - 6 assiettes creuses, 
 - 9 assiettes à dessert,  
 - deux plats de service ronds 
 - un plat de service ovale 

 33 Partie de service en porcelaine à décor décalqué et peint de branchages fleuris et d'oiseaux. 80/120 
 L'aile tamponnée violet et or.  
 Il comprend :  



 
                                   

 

 

 - 17 assiettes plates,  
 - 12 assiettes creuses,  
 - 10 assiettes à dessert,  
 - 3 plats de services ronds,  
 - 3 plats de services ovales,  
 - 1 plat de service à poisson,  
 - 2 raviers,  
 - 2 présentoires sur piedouche,  
 - 2 saucières,  
 - 1 saladier,  
 - 1 soupière,  
 - 1 légumier.  
  
 Première moitié du XXème siècle.  
 D (grande assiette) : 23 cm 
 Quelques petits éclats. 

 34 DRESDE, Dans le goût de CAPODIMONTE. 30/50 
 Important groupe en porcelaine à glaçure polychrome figurant des élégants musiciens au  
 XVIIIème siècle.  
 Marque au revers. 
 Début du XXème siècle. 
 29x54x24 cm, infimes manques 

 35 Importante paire de lévriers en faïence à glaçure blanche et noire. 200/300 
 Xxème siècle. 
 H : 89 cm 
 Quelques accidents et restaurations 

 36 DAUM NANCY.  800/1200 
 Vase à panse aplatie et haut col cintré en verre multicouches à décor de clématites dans les  
 tons violets dégagé à l'acide.  
 Signé sur la panse. 
 H : 39,8 cm 

 37 SAINT LOUIS Service de verres en cristal, modèle Monaco, comprenant : 400/500 
 12 verres à vin 14 cm 
 12 verres à eau 15 cm 
 12 flutes19 cm 
 12 verres à liqueur 11,5 cm 
 deux éclats, l'un à une flûte, l'autre à un verre à eau. 
 

 38 Réunion de deux sulfures presse-papier à décor de filets bleus, jaunes, blancs et rouges  30/40 
 sur fond vert. L'une monogrammée PA l'autre PP.  
 XIXème - XXème siècle.  
 D : 8 cm 

 39 Réunion de deux sulfures presse-papier à décor de filets rouges et jaunes sur fond bleu.  30/40 
 L'une chiffrée JR l'autre AR. 
 XIXème - XXème siècle.  
 D : 8,5 cm 

 40 Sulfure presse-papier en verre à décor de filets bleus, blancs, rouges sur fond bleu  20/30 
 monogrammée CM.  
 XIXème - XXème siècle. 
 D : 8 cm 

 41 Réunion de deux sulfures presse-papier en verre à décor de guirlandes feuillagées  20/30 
 surmontées d'une étoile. Monogrammées JB pour l'une et TD pour l'autre.  
 XIXème - XXème siècle.  
 D : 8,5 cm 

 42 Réunion de deux sulfures presse-papier en verre à décor en blanc de feuillage sur fond  30/40 
 polychrome. L'une monogrammée SB l'autre SP.  
 XIXème - XXème siècle.  
 D : 9,5 cm (pour la plus grande) 



 
                                   

 

 

 43 Réunion de deux sulfures presse-papier en verre à décor en blanc de feuillage sur fond  30/40 
 polychrome l'une monogrammée JA l'autre AG.  
 XIXème - XXème siècle.  
 D : 9 cm (pour la plus grande) 

 44 Réunion de deux sulfures presse-papier en verre à décor en blanc du monogramme PA pour 30/40 
  l'une et Adolph Roy étoile, sur fond polychrome pour l'autre.  
 XIXème - XXème siècle.  
 D : 7,5 cm (pour la plus grande) 

 45 Réunion de trois sulfures presse-papier en verre, comprenant :  30/40 
 - l'une à décor en blanc d'une ancre monogrammée AL sur fond polychrome. 
 - l'une à décor en blanc de guirlande feuillagée monogrammée JM sur fond polychrome,  
 - l'une à décor argenté TRE SMIDLAND sur fond polychrome.  
 XIXème - XXème siècle.  
 D : 9,5 cm (pour la plus grande) 

 46 Miroir rectangulaire à parecloses en bois doré.  200/300 
 Le fronton à décor de panier fleuri entouré d'enroulements.  
 XVIIIème siècle.  
 74 x 49 cm 
 Restauration au fronton et très petit manque à un enroulement 

 48 Important cartel et sa console de forme chantourné en bois vernis martin vert et bronze doré. 1200/1500 
   
 La sculpture principale à décor d'une naïade chevauchant un dauphin.  
 Riche ornementation en bronze doré rocaille. 
 Le cadran à cartouches émaillés signé Ch… LE ROY Paris.  
 Le mouvement signé CHARLES LEROY Paris. 
 La console au modèle à décor d'espagnolettes aux angles.  
 Epoque Louis XV. 
 H : 92 cm pour le cartel et H : 38 cm pour la console. 
 (craquelures et infimes manques au vernis et au cadran, manque la roue crantée au  
 mouvement, restaurations) 
  
 Charles LEROY (1709 - 1771)  est reçu maître le 16 août 1733. Il est l'un des plus importants  
 horlogers parisiens du règne de Louis XV. 

 49 Ensemble de deux reliquaires en pendant en bois doré à décor de rinceaux contenant  200/300 
 respectivement sept médaillons en cire à décor de scènes religieuses; entourés de  
 paperolles.  
 Les médaillons centraux de 16 x 13 cm cernés de douze reliques.  
 Fin du XVIIIème siècle ou début du XIXème siècle 
 50 x 43 cm 
 Petits manques au cadre, petits manques et accidents à la cire et à la soie. 

 50 Paires de bougeoires formant cassolettes en bronze doré.  60/100 
 Décor de vase balustre couvert cannelé, le fretel en forme de pomme de pin.  
 La base rectangulaire à enroulements neoclassiques.  
 Le couvercle se retourne pour former bougeoir.  
 Style Louis XVI, fin du XIXème siècle.  
 H : 17 cm 
 

 51 Aiguière en terre cuite à glaçure céladon retenue dans une monture en métal et bonze à  80/100 
 décor de dragons, ailes et flemmes. 
 Fin du XIXème siècle. 
 H : 23 cm 

 52 Joli ensemble de onze instruments à cordes miniatures en placage d'écaille et d'os avec  150/200 
 incrustations de nacre. 
 Travail du XIXème siècle 
 (quelques petits accidents et restaurations) 

 53 Boite à courrier en bois recouvert d'un  vernis martin à décor de bouquets de fleurs nouées.  40/60 
 Garniture en métal anciennement doré.  
 Époque Napoléon III. 
 H : 11 cm L : 30 cm P : 21,5 cm 



 
                                   

 

 

 54 Importante pendule formant garniture de cheminée en régule patiné, bronze doré et marbre  150/250 
 noir et griotte. 
 Le cadran signé Lyon (manque la vitre). 
 Décor de figures mésopothamiennes et rinceaux antiques.  
 La pendule surmontée d'une vasque repose sur quatre pieds griffe.  
 Les chandeliers en forme de vase à 5 lumières. 
 Epoque Napoléon III. 
 Pour la pendule : H : 41 cm, L : 36 cm P : 21 cm 
 H chandleiers : 66 cm 

 55 Importants chenets avec landiers en bronze à décor ajouré aux sphinges et enroulements. 60/80 
 Fin du XIXème siècle 
 H : 84 cm 
 On y joint une pince et une pelle au modèle. 

 56 Paire de plaques émaillées en pendant figurant des femmes à l'antique sur fond bleu azur. 80/120 
 Dans des cadres en bois noirci et rehauts en laiton. 
 Fin du XIXème siècle.  
 69 x 30 cm, un infime manque d'émail en bas de l'une 

 57 Pendule borne en bronze doré et peinte.  50/80 
 La pendule à décor polychrome aux chinois sur un piètement à décor de dragons et motifs  
 chinois. La base ajourée à décor de dragons et enrolements.  
 Fin XIXème ou début du XXe siècle.  
 H : 31,5 cm 
 Petits manques de peinture. 

 58 Ferdinand BARBEDIENNE (1810-1892).  30/50 
 Boite en bronze doré à riche décor rocaille d'enroulements et corolles.  
 Le frétel à décor de coquillage.  
 Signée sur le col.  
 XIXème siècle.  
 6 cm x 9,5 cm  x 6 cm 

 59 Bronze de Vienne, dans le goût de,  30/40 
 Singe en bronze à patine brune et mordoré, en position d'attente.  
 7 cm x 9 cm x 6,5 cm 

 60 LOUIS RICHE (1877-1949) 500/800 
 Les deux chiens. 
 Bronze à patine dorée. 
 45 x 49 cm 

 61 Louis SOSSON (act.1905-1930) 300/400 
 Couple de patineurs 
 Statuette chryséléphantine en bronze doré et ivoire, sur un socle en albâtre. 
 Signé sur le socle.  
 H : 18 cm 
 (un éclat au socle) 

 62 Bernard DAMIANO (1926-2000). Lamentation de la Vierge. 1000/1200 
 Epreuve en bronze 2/2 ou /4.  
 H : 65 cm 

 63 Suite de quatre appliques à deux bras de lumière en verre gravé à décor végétal stylisé. 200/250 
 Fin XIXème siècle 
 H : 33 cm 

 63,1 Chaise  80/100 
 en noyer tourné, le dossier ajouré à colonnettes, pieds balustres à entretoise en "H". Siège  
 garni de tapisserie au point à fleurs.  
 Epoque Louis XIII 
 

 64 Commode de forme arbalette en bois mouluré et sculpté. Elle ouvre à 3 tiroirs en façade,  200/300 
 avec traverses. Les cotés à décor à enroulements. Garniture en bronze doré. Plateau bois.  
 XVIIIe siècle.  
 89 cm x 130 cm x 66 cm  



 
                                   

 

 

 Restauration d'usage et accidents aux poignées. 

 64,1 Table à jeux 150/200 
 carrée en bois naturel à pieds doublement cambrés. Le plateau à angles abattus est  
 marqueté de panneaux de loupe en forme de losange.  
 Travail de la Vallée du Rhône, époque XVIIIème siècle  
 (Fente du plateau restaurée) 
 H: 72,5; L: 61; P: 61 cm 

 65 Petit chaise cannée en bois laqué gris, à dossier médaillon, pieds cannelés rudentés. 50/80 
 Epoque Louis XVI 
 H : 90 cm 

 66 Fauteuil cabriolet en bois mouluré et sculpté estampillé de Jean-Baptiste SENE (1748-1803). 1200/1500 
 Le dossier rectangulaire courbe, les montants d'accotoirs à enroulements, les quatre pieds  
 sabres cannelés se finissant par des sabots. 
 Estampille sur la traverse antérieure. 
 Epoque Louis XVI. 
 90 x 58 x 57 cm, quelques restaurations d'usage 

 67 Buffet deux corps en bois naturel ouvrant à deux vantaux en partie hautes, deux tiroirs en  100/150 
 ceinture et deux vantaux en partie basses.  
 Les montants figurant des colonnes cannelées. 
 Les panneaux à décor de formes géormétriques en réserve noir entourées de rinceaux  
 blancs. 
 Style XVIIème siècle, XIXème siècle. 
 180 x 121,5 x 52 cm 

 68 Table de milieu formant jardinière en bois de placage à décor marqueté de bouquets fleuris.  50/80 
 Les pieds cambrés à entretoise.  
 Epoque Napoléon III.  
  
 80 x 50 x 36 cm, marque au plateau 

 70 Pléiade. 80/100 
 18 ouvrages encyclopédiques, comprenant :  
 - Géographie régionale (2 vols) 
 - Zoologie (4 vols) 
 - Astronomie (1 vol) 
 - Géographie générale (1 vol) 
 - Botanique (1 vol) 
 - Histoire de la science (1 vol) 
 - Biologie (1 vol) 
 - Histoire Universelle (4 vols dont deux tomes II) 
 - Histoire de la musique tome I (1 vol) 
 - Histoire des littératures tome I (1 vol) 
 - La terre (1 vol). 

 71 Pléiade 60/80 
 Douze volumes de littératures, comprenant : 
 - BAUDELAIRE, œuvres (2 vols),  
 - poètes du XVIème siècle, 
 - l'ancien testament (2 vols), 
 - Verlaine, œuvres poétiques complètes,  
 - Apollinaire, œuvres poétiques (deux volumes) 
 - Saint-John Perse, œuvres complètes,  
 - Hérodote thucydide, œuvres complètes,  
 -Voltaires, Romans et contes,  
 - Tolstoï, souvenirs et récits, 

 72 Ecole française de la fin du XIXème siècle.  20/30 
 Jeune femme au col noué.  
 Mine de plomb sur papier, signée en bas à droite.  
 Le cadre porte une inscription au revers "Juliette Tourmere Château de la Bastie pour mon  
 roman".  



 
                                   

 

 

 17x12 cm, à vue. 

 73 Ecole française du XIXème siècle.  30/40 
 Jeune fille assise.  
 Dessin à la mine de plomb sur papier.  
 La Marie Louise réhaussée de fils roses. 
 14 x 13 cm, à vue.  
 Dans un encadrement en bois noirci du XIXème siècle (un accident). 
 

 74 Ecole française du XIXème siècle.  50/80 
 Bouquet de fleurs au vase medicis. 
 Gouache sur papier.  
 D : 7,5 cm à vue 
 Dans un encadrement en bois noirci, et cerclage en bronze du XIXème siècle. 

 75 Ecole française du XIXème siècle.  30/50 
 Jeune femme à la perle.  
 Miniature circulaire, huile sur métal.  
 D : 4 cm à vue  
 Dans un cadre en bois noirci du XIXème siècle. 

 76 Ecole française du XIXème siècle. 40/60 
 Vierge à l'enfant. 
 Huile sur panneau. 
 25 x 20 cm 

 77 Escopette ottomane à silex. 150/200 
 La crosse sculptée. 
 XIXème siècle. 
 Mécanisme à revoir, manque la baguette. 
  
 Expert : Cabinet Jean-Claude DEY 

 78 Pistolet de gendarmerie à silex de fabrication révolutionnaire. 200/300 
 Marquage « Mre de Paris». 
 Crosse en noyer, éléments en laiton.  
 Fin du XVIIIème siècle. 
 L : 25 cm 
 Mécanisme à revoir 
  
 Expert : Cabinet Jean-Claude DEY 

 79 Sabre d’officier de canonnier monté. 50/80 
 La fusée en bronze gainée de cuir. 
 Lame courbe à dos plat, gravée « Coulaux frères à Klingenthal » 
 L lame : 80,8 cm 
  
 Expert : Cabinet Jean-Claude DEY 

 80 Baionnette Lebel modèle 1886. 20/30 
 L lame : 52,3 cm 
  
 Expert : Cabinet Jean-Claude DEY 

 81 ALLEMAGNE. 200/300 
 TIPP'CO (attribué à).  
 Graf Zeppelin DLZ 127 en tôle lithographiée, hélice jaune. 
 Jouet mécanique de 10 cm de hauteur par 44,5 cm de longueur.  
 Bel état, manque un moteur avant, ampoule de feu avant manquante et fonctionnement à  
 revoir. 

 82 Bateau jouet en métal peint rouge, jaune et noir.  150/200 
 Mécanisme à vapeur vive.  
 Une cheminée.  
 L : 45 cm 
 Usure à la peinture et repeints. 

 83 ROCO.  30/40 
 Locomotive électrique SNCF BB 302 verte.  



 
                                   

 

 

 Référence 43474.  
 Très bel état.  
 Dans sa boîte d'origine (frottements et scotchs) 

 84 ROCO.  25/30 
 Locomotive électrique DB BR 151 076-7.  
 Référence 4132.  
 Bel état.  
 Dans sa boîte d'origine (frottements) 

 85 ROCO.  25/30 
 Locomotive électrique DB A144 509-7, verte.  
 Référence 4130.  
 Très bel état.  
 Dans sa boîte d'origine (pliures et frottements) 

 86 ROCO.  20/30 
 Locomotive type tracteur SNCF 8419 orange et noire.  
 Référence : 43577.  
 Très bel état.  
 Dans sa boîte d'origine (infimes frottements, scotch) 
 

 87 ROCO. 20/30 
 Locomotive électrique SNCF BB 7201 grise et orange.  
 Etat moyen.  
 Référence : 4199.  
 Dans sa boîte d'origine (accidents) 

 88 ROCO. 40/60 
 Locomotive électrique Krokodil OBB  BR 1189,05. 
 Référence : 4149 A. 
 HO 
 Bel état. 
 Dans sa boîte 

 89 ROCO.  30/40 
 Locomotive à vapeur SNCF 141 TA 501 noire.  
 Référence 04122B. 
 Très bel état.  
 Dans sa boîte d'origine (frottements et scotch). 

 90 ROCO.  30/50 
 Autorail X2800 rouge et beige.  
 Référence 43490. 
 Petites restaurations.  
 Dans sa boîte d'origine (frottements et scotch). 
  
 On è joint une voiture au modèle, référence 44628.  
 Bel état, dans sa boîte d'origine. 

 91 ROCO.  60/70 
 Réunion de 17 wagons, comprenant : 
 - Quatre wagons à minéraux ou céréales, références : 4309, 4315, 4307, 4314. 
 - Huit couverts marrons, références : 4301, 4300, 4310 (2), 4322, 4358 (2), 4304. 
 - un wagons à bestiaux, référence 4308. 
 - un wagon à minéraux, référence 4313. 
 - deux plateaux, références 4306 et 4350. 
 - citerne VTG. Référence 4355 B. 
 Très bel état à Bel état.  
 Dans leurs boîtes d'origine. 

 92 ROCO.  30/50 
 Réunion de voitures, comprenant : 
 - voiture 1e-2e classe SCNF bleue, référence 44214C, Bel état, dans sa boîte d'origine.  
 - voiture 1e classe grise et orange. Référence 4236C. Dans sa boîte d'origine (frottements),  
 - voiture 2e classe, orange et grise. Référence 44416. Bel état. Dans sa boîte d'origine. 
 - voiture 2e classe verte, référence 44603. Bel état, dans sa boîte d'origine. 
 - voiture 2e classe verte Amsterdam. Référence 44273. Bel état. Dans sa boîte d'origine. 



 
                                   

 

 

 93 ROCO. 20/30 
 Réunion de wagons, comprenant :  
 - Wagon réfrigéré Interfrigo, référence 44319A. Bel état, dans sa boîte d'origine.  
 - Citerne SHELL, Référence 4337 B, Bel état, dans sa boîte d'origine (accident). 
 - Couvert marron, Référence 4313, Bel état, dans sa boîte d'origine (accident). 
 - Couvert, référence 46059, Bel état, dans sa boîte d'origine.  
 - Un wagon de minéraux, Référence 4311D, Bel état, dans sa boîte d'origine (accident). 

 94 ROCO.  30/40 
 Réunion de trois wagons comprenant : 
 - Wagon grue, avec plateau, référence 4316 A, Bel état, dans sa boîte (petits manques). 
 - deux wagons, référence 46046, Bel état, dans leurs boîtes (petits frottements). 

 95 JOUEF.  25/30 
 Motrice électrique CC6505, rouge jaune et argent. 
 Référence : 8440. 
 Bel état.  
 Dans sa boîte JOUEF. (quelques frottements et déformations légères). 

 96 JOUEF. 25/30 
 Locomotive électrique BB 13 001 SNCF Bleue.  
 Référence : 8422.  
 Très bel état,  
 Dans sa boîte d'origine (frottements). 
 

 97 JOUEF. 30/40 
 Locomotive à vapeur et son tender SNCF Nevers 241 P 7. 
 HO 
 Bel état sans boîte. 
  
 On y joint : 
 - JOUEF. 
 Locomotive à vapeur et son terder 18601 noir et rouge. 
 HO. 
 Accidents. 
 - Deux tenders, un SNC 30 r 1246 et un Union Pacific. 

 98 JOUEF.  25/30 
 Autorail Panoramique Nice Genève, référence 8520 M .  
 Très bel état.  
 Dans sa boîte d'origine (infimes frottements aux angles). 

 99 JOUEF.  30/50 
 Locomotive électrique BB 15006 SNCF, rouge, argentée et orange.  
 Référence : 8345 M 
 Très bel état.  
 Dans sa boîte d'origine (légers frottements aux angles). 

 100 JOUEF.  25/30 
 Locomotive vapeur 040 TA 28, SNCF Batignolles verte.  
 Référence 8292. 
 très bel état, 
 Dans sa boîte d'origine, (légers frottements aux angles). 

 101 JOUEF.  40/60 
 Coffret KANGOUROU comprenant deux conteneurs Bailly et Calberson, un camion, trois  
 plateau et un rail.  
 Complet.  
 Référence : 664 
 Très bel état.  
 Dans sa boîte d'origine (quelques griffures). 

 102 JOUEF.  50/60 
 Réunion de wagons de marchandises, comprenant : 
 - Citerne 2 essieux BUTAGAZ, référence 6370. 
 - Trémie 2 essieux PECHINEY, référence 6435. 
 - Tombereau à bogies T.P, référence 6500 B 
 - Wagon et remorque Kangourou BAILLY, référence 665.  



 
                                   

 

 

 - 4 Wagons et remorques Kangourou, référence 6966. 
 - Couvert métallique 2 essieux JOUEF, référence 6262. 
 - 2 Tombereaux 2 essieux toit coulissant, référence 6220.  
 Très bel état,  
 Dans leurs boîtes d'origine (frottements, étiquette). 

 103 JOUEF.  30/40 
 Réunion de wagons plats et conteneurs, comprenant : 
 - 2 Plats à dossiers à bogies, référence 6751. 
 - 2 Plats à bords bas à ranchers à bogies, référence 6750.  
 - 2 assortiments de 4 conteneurs, référence 2631. 
 - 2 assortiments de 2 conteneurs, référence 2633.  
 Très bel état,  
 Dans leurs boîtes d'origine (frottements). 

 104 JOUEF.  50/60 
 Réunion de wagons, comprenant : 
 - Couvert U.I.C 2 essieux, référence 6240. 
 - Couvert U.I.C 2 essieux, référence 624. 
 - Wagon de marchandise Kronenbourg, référence 6220. 
 - 2 transport de pulvérulents 2 essieux ciment, référence 6420. 
 - Citerne deux essieux PRIMAGAZ, référence 6390.  
 - 2 Tombereaux U.I.C 2 essieux, référence 6230. 
 - Fourgon P.V. 2 essieux, référence 6480.  
 - Trémie 2 essieux Rhône Progil, référence 6435.  
 - Citerne SOLONIA, référence 636.  
 Très bel état. 
 Dans leurs boîtes d'origine (quelques accidents) 
  
 On y joint de la même marque : 
 - Transport de pulvérulents ALGECO, bel état, dans une boîte différente. 
 - Trémie PECHINEY SAINT-GOBAIN, bel état, dans une boîte différente.  
 - Trémie transport de céréales ALGECO, bel état, dans une boîte différente. 
 - Citerne a Bogies ELF repeinte, dans sa boîte. 
 

 105 JOUEF.  20/30 
 Réunion de trois voitures, comprenant : 
 - voiture SNCF GRILL EXPRESS, référence 5363. Dans sa boîte d'origine accidentée.  
 - Voiture 2e classe SNCF, référence 5401. Dans sa boîte d'origne accidentée.  
 - voiture 2e classe SNCF, référence 5365, dans sa boîte, accidentée. 

 106 JOUEF. 60/80 
 Réunion de 12 wagons, comprenant : 
 - Citerne pare-soleil SMTS, référence 6512.  
 - 2 Citernes pare-soleil BUTAGAZ, référence 6511. 
 - Réfrigérant à bogies, référence 6760. 
 - Frigorifique à bogies STEF, référence 6560.  
 - Couvert à parois coulissantes à bogies, référence 6730. 
 - 6 Couvert à bogies Gas, référence 6531.  
 Très bel état.  
 Dans leurs boîtes d'origine (frottements, une avec manque) 

 107 JOUEF.  20/25 
 Réunion de voitures et wagons, comprenant : 
 - Remorque centrale, rame inox BUDD, référence : 866.  
 - Couvert NESTLE Lait, référence 6561. 
 - Citerne VB, entretien des voies.  
 - Wagon de transport marron,  
 - Citerne PRIMAGAZ, référence 639.  
 Très bel état.  
 Dans des boîtes en carton ou plastiques (accidents). 

 108 JOUEF.  40/60 
 Coffret KANGOUROU comprenant deux conteneurs Bailly et Calberson, un camion, trois  
 plateau et un rail.  
 Complet.  



 
                                   

 

 

 Référence : 664 
 Très bel état.  
 Dans sa boîte d'origine (quelques griffures). 

 109 JOUEF.  40/60 
 Cockerill 85 tonnes wagon grue.  
 Complet.  
 Référence : 663.  
 Très bel état.  
 Dans sa boîte d'origine (quelques frottements) 

 110 JOUEF. 20/30 
 Réunion de wagons et accessoires HO, comprenant : 
 - une sous station, dans sa boîte (accident), 
 - un transformateur, dans sa boîte (frottements),  
 - château d'eau ancien, ref 1035, dans sa boîte (scotch),  
 - un wagon de transport avec personnage, ref 6251, Bel état, dans sa boîte (accidents). 
 - un plateau transport bois, référence 6550. Bel état, dans sa boîte (accidents). 
 - un interrupteur. 

 111 FLEISCHMANN. 20/30 
 Locomotive électrique SBB CFF 11156 Basel beige et bordeaux. 
 HO.  
 Etat d'usage.  
  
 On y joint : 
 -FLEISCHMANN. 
 Locomotive électrique SBB CFF 11412 verte Genève. 
 HO 
 Etat d'usage. 

 112 FLEISCHMANN. 20/30 
 Réunion de trois locomotives électriques, comprenant : 
 - SNCF 1340 040 DG 1 verte et jaune. 
 HO  
 Etat d'usage. 
 - DB V 60 1199 bordeaux.  
 HO 
 Etat d'usage. 
 - DB E 6902 verte. 
 HO 
 Etat d'usage 
 

 113 FLEISCHMANN. 30/40 
 Réunion de vagons et voitures, comprenant : 
 - 2 Voitures 2e classe SNCF verte, références 5098 et 5099. une très bel état, l'autre bel état 
  (très légèrement piqué). 
 - wagon transport de minerais, référence 5206. 
 Très bel état.  
 - Couvert alu. 
 Très bel état.  
 Dans leurs boîtes d'origine (frottements) ou boîtes en plastique logotypées. 

 114 MECCANO - HOrnby-acHO. 20/30 
 Motrice SNCF BB 16009 verte.  
 Référence : 6380. 
 Bel état.  
 Dans sa boîte d'origine (quelques frottements). 

 115 MECCANO-Triang HOrnby-acHO.  30/50 
 Coffret le mistral complet de sa locomotive électrique CC7121, une voiture voyageurs, une  
 voiture-restaurant, un fourgon-générateur TEE et set de rails.  
 Référence : 6209.  
 Très bel état pour les voitures et rails, la loco légèrement repeinte. 
 Dans sa boîte d'origine (fatiguée). 

 116 MECCANO-Triang HOrnby-acHO.  30/50 



 
                                   

 

 

 Coffret le mistral complet de sa locomotive électrique CC7121, une voiture voyageurs, une  
 voiture-restaurant, un fourgon-générateur TEE et set de rails.  
 Référence : 6209.  
 Très bel état pour les voitures et rails, la loco légèrement repeinte.  
 Dans sa boîte d'origine (fatiguée). 

 117 MECCANO-Triang HOrnby-acHO.  30/40 
 Réunion d'une locomotive électrique BB16009 (partiellement repeinte), de trois wagons de  
 voyageurs Pullman Compagnie Internationale des wagons-lits et un set de rails.  
 Très bel état pour les wagons et les rails.  
 Dans un coffret le mistral rapporté (fatigué). 

 118 MECCANO-Triang HOrnby-acHO. 40/50 
 Locomotive 030-TU-20 SNCF verte.  
 Référence 6365. 
 très bel état.  
 Emboîtage manquant. 
  
 On y joint  : 
 MECCANO-Triang HOrnby-acHO. 
 locomotive BB12061 SNCF bleue, dans son coffret Trans Express. 
 Etat moyen (manque décor à la locomotive). 

 119 MECCANO-Triang HOrnby-acHO. 15/20 
 Réunion de deux voitures de voyageurs 2ème classe.  
 Référence 7330.  
 Très bel état.  
 Dans leurs boîtes d'origine (scotch et frottements). 
 On y joins deux wagons au modèle (manques), dans leurs boîtes. 

 120 MECCANO - HOrnby-acHO. 10/20 
 Réunion de deux fourgons de queue à bogies. 
 Référence 7311. 
 Très bel état. 
 Dans leurs boîtes d'origine (petites déchirures) 

 121 MECCANO - HOrnby-acHO. 10/20 
 Réunion de deux fourgons de queue à bogies, avec éclairage arrière.  
 Référence 7310.  
 Très bel état. 
 Dans leurs boîtes d'origine (scotch et frottements) 

 122 MECCANO - HOrnby-acHO. 15/20 
 Wagon restaurant.  
 Référence 7390.  
 Dans sa boîte d'origine. 
 Très bel état. 

 123 MECCANO HOrnby-acHO. 20/30 
 Réunion de quatre voitures à couloir latéral, type Rheingold.  
 Référence : 7450. 
 Très bel état.  
 Dans leurs boîtes d'origine (état moyen). 
 

 124 MECCANO-Triang HOrnby-acHO. 40/60 
 Réunion de huit voiture inox T.E.E voyageurs.  
 Référence : 7454.  
 Très bel état pour sept.  
 Dans leurs boîtes d'origine (scotch et petites déchirures) 

 125 MECCANO HOrnby-acHO. 20/40 
 Réunion de cinq wagons comprenant : 
 - deux voitures SNCF 2e classe, Très bel état, dans deux boîtes différentes  (état moyen) 
 - deux voitures postales avec glaces, référence 7420 (très bel état), l'une dans sa boîte  
 d'origine (scotch et frottements). 
 - une voiture de 1e classe inox, référence 737, (très bel état), dans sa boîte d'origine  
 (frottements). 



 
                                   

 

 

 126 MECCANO HOrnby-acHO. 50/80 
 Réunion de treize wagons, comprenant : 
 - 2 wagons couverts EVIAN, ref 7130. 
 - 2 wagons couverts Bière 33, référence 7132. 
 - 5 wagons citerne FINA, référence 7104. 
 - 2 wagons Shell, référence 7103. 
 - 1 wagon couvert, référence 7040. 
 - 1 wagon tombereau à claires voies, référence 7010. 
 Très bel état, dans leurs boîtes d'origine (état moyen). 
  
 On y joint trois wagons, référence 7010, 7020 et 7104, avec traces de rouilles, dans leurs  
 boîtes d'origine 

 127 MECCANO-Triang HOrnby-acHO. 10/20 
 Réunion de deux voitures Pullman. 
 Référence 7452. 
 Très bel état. 
 Dans leurs boîtes d'origine (scotch et frottements). 

 128 Réunion de wagonsHO, comprenant : 10/20 
 - HORNBY-HO, wagon Evian. 
 - FLEISCHMANN, wagon 1435 rouge,  
 - JOUEF, wagon poste. 
 - LIMA, quatre couverts et trois plateaux.  
 Etat d'usage.  
  
 On y joint  d'autres wagons en avec accidents ou repeints et quelques rails HO. 

 129 MECCANO-Triang HOrnby-acHO. 30/50 
 Réunion de six voitures à voyageurs 1ère classe.  
 Référence 7340.  
 Très bel état.  
 Dans leurs boîte d'origines (scotch et petites déchirures) 

 130 MECCANO HOrnby-acHO. 30/50 
 Réunion de quatre voitures, type Rheingold, comprenant la voiture panoramique, la voiture  
 restaurant, deux voitures à couloir central.  
 Référence : 7444, 7446, 7448.  
 Très bel état.  
 Dans leurs boîtes d'origine (petites déchirures). 

 131 MECCANO HOrnby-acHO. 30/40 
 2 Wagons porte-voitures, complet de leurs cinq voitures.  
 Référence : 7292. 
 Bel état pour un, l'autre avec accroche piquée et petits manques aux voitures 
 Dans leus boîtes d'origine (scotch et frottements aux angles) 

 132 MECCANO-Triang HOrnby-acHO. 15/20 
 Réunion d'une voiture inox T.E.E Fourgon Générateur, d'une voiture Pullman Salon-bar et  
 d'une voiture inox mixte fourgon. 
 Référence 7457, 7453 et 7458.  
 Très bel état pour la Pullman et la voiture mixte; et état moyen pour le fourgon.  
 Dans leurs boîtes d'origine (scotch et frottements). 

 133 MECCANO-Triang HOrnby-acHO. 30/40 
 Réunion de cinq voitures à voyageurs inox 1ère classe.  
 Référence 7370.  
 Très bel état. 
 Dans leurs boîtes d'origine (2 modèles) (scotch et petites déchirures aux bleues). 
 On y joint deux mêmes wagons dans leurs boîtes, sans roues. 

 
 134 LILIPUT (attribué à). 15/20 
 Locomotive à vapeur SNCF 62003 noire et rouge. 
 HO. 
 Etat d'usage. 
  
 On y joint : 



 
                                   

 

 

 LILIPUT (attribué A).  
 Locomotive électrique verte SNCF EBT-103. 
 Etat d'usage. 

 135 LILIPUT.  30/40 
 Réunion de wagons, comprenant : 
 - deux couverts marrons, références : 235.00 et 235.50, 
 - un couvert, référence 235.01,  
 - un couvert pour convoi alimentaire MIGROS, référence : 224. 
 - un couvert TRANSFESA Interfrigo, référence 221.01,  
 - deux citernes alusuisse, référence : 243.50.  
 Très bel état.  
 Dans des boîtes en platique logotypées ou boîtes d'origine (petits frottements). 

 136 LILIPUT.  25/30 
 Wagon porte-transformateur Trafo Union.  
 Référence : 20900.  
 Très bel état. 
 Dans sa boîte d'origine (pliures et petites déchirures) 

 137 LIMA.  20/30 
 Réunion de trois locomitves électriques HO vert clair, comprenant : 
 - SNCF CC 7140. 
 Etat d'usage. 
 - SNCF BB 9210. 
 Etat d'usage. 

 138 LIMA. 15/20 
 Réunion de locomotives HO, comprenant : 
 - Locomotive électrique SNCF E424143 marron. 
 Etat d'usage. 
 - Locomotive électrique SNCF 125012 verte. 
 Etat d'usage. 
 - Locomotive à vapeur 1690 noir. 
 Etat d'usage, repeint au revers. 

 139 LIMA. 30/50 
 2 Locomotives électriques BB 17009 SNCF verte.  
 Référence : 8035 C 
 Très bel état,  
 Dans leurs boîtes d'origine (accidents) 

 140 LIMA.  20/30 
 Réunion de motrice et wagons de voyageurs SBB CFF FFS rouge, deux modèles,  
 comprenant : 
 - motrice 11103 Bellinzona. 
 - deux voitures de 1e classe. 
 - une voiture restaurant. 
 - deux voitures restaurant SBB CFF. 
 HO.  
 Etat d'usage. 

 141 LIMA. 20/30 
 Réunion de deux automotrices autorails SBB CFF classe 2 verte. 
 HO.  
 Etat d'usage 

 142 LIMA.  20/25 
 Réunion de citernes, comprenant : 
 - Citerne SATI, référence 2803. 
 - Citerne OMYA à quatre réservoirs, référence 2843. 
 - Citerne MARCEL MILLET, référence 2906. 
 - Citerne produits chimiques PECHINEY SAINT-GOBAIN, référence 2907. 
 Très bel état. 
 Dans leurs boîte d'origine, une accidentée.  
  
 On y joint un wagon de transport ISOVER Saint-Gobain industries, référence 9222, bel état,  
 dans sa boîte d'origine (accidents). 



 
                                   

 

 

 

 143 Réunion de wagons de marchandises, comprenant : 10/20 
 - LIMA, trois wagons transport de bois. HO, état d'usage. 
 - LIMA, wagonAillan Mantecatini Edison. HO, état d'usage. 
 - trois wagons réfrigérés blancs,  
 - quatre citernes dont SHELL, BP, ESSO. HO, état d'usage.  
 - un grue, HO, manques. 

 144 LIMA.  15/25 
 Réunion de six wagons de voyageurs TRANS EUROP EXPRESS, divers classes. 
 HO. 
 Etat d'usage.  
  
 On y joint :  
 JOUEF. 
 Wagon de voyageurs  TRANS EUROP EXPRESS, HO. 
 Etat d'usage. 

 145 LIMA.  20/30 
 Réunion de wagons de voyageurs, comprenant : 
 - wagon restaurant rouge.  
 HO 
 Etat d'usage. 
 - trois wagons de voyageur FS Italie marrons.  
 HO. 
 Etat d'usage.  
  
 On y joint : 
 LILIPUT. 
 Un wagon de voyageurs SPEISEWAGEN. 
 HO.  
 Etat d'usage. 

 146 LIMA.  30/50 
 Réunion de wagons, comprenant : 
 - 8 Couverts Réfrigérants STEF, référence 3104.  
 - un transport de pulvérulents, référence 2720. 
 - un transport de pulvérulents, référence 2804.  
 - un wagon de convoi FIAT, référence 3163. 
 Très bel état. 
 Dans leurs boites d'origine (une accidentées, frottements aux autres) 

 147 LIMA.  30/40 
 Réunion de 11 wagons de voyageurs, divers modèles, de la Compagnie Internationale des  
 Wagons Lits et de Grands Express Européen (CIWL).  
 HO. 
 Etat d'usage.  
  
 On y joint  : 
 JOUEF. 
 Wagon voiture restaurant CIWL. 
 Etat d'usage 

 148 LIMA. 20/30 
 Réunion de douze wagons de voyageurs SBB CFF, diverses classes et divers modèles.  
 HO.  
 Etat d'usage.  
  
 On y joint :  
 HAG.  
 Un wagon de voyageurs SBB CFF. 
 HO. 
 Etat d'usage 

 149 EGGER BAHN.  30/40 
 Réunion de quatre wagons, cromprenant : 



 
                                   

 

 

 - un wagon de transport de personnes,  
 - deux wagons de voyageurs II et IIIe classe,  
 - un wagon réparateur treuil.  
 Très bel état.  
 Dans leurs boîtes en plastique logotypées. 

 150 STABO.  10/20 
 Coffret pont transbordeur roulant.  
 Complet 
 Référence : 55520 
 Etat moyen, repeint.  
 Dans sa boîte d'origine (fatinguée) 
 

 151 RÖWA. 35/40 
 Réunion de wagons, com^renant : 
 - une citerne l'air liquide, référence 2072,  
 - une citerne Wacker, référence 2502,  
 - un plateau à montants latéraux, référence 2072.  
 - un plateau à montants latéraux, référence 2237,  
 - quatre conteneurs en une boîte, référence 5011,  
 - deux conteneurs en une boîte, référence 5011.  
 Très bel état.  
 Dans leurs boîtes en plastique. 

 152 Réunion de deux locomotives électriques SBB, comprenant : 15/20 
 - LIMA (attribué à).  
 Locomotive électrique SBB CFF 11603 verte. 
 - HAG (attribué à). 
 Locomotive électrique SBB FFS 11207 verte. 
  
 HO. 
 Etat d'usage. 

 153 Réunions de voitures et wagons, comprenant : 15/20 
 - ELECTROTREN, wagon réfrigéré Transfesa, référence 1902, Très bel état, dans sa boîte  
 d'origine (petites griffures). 
 - FRANCE TRAINS, une voiture 1e classe. Très bel état, dans une boît en plastique.  
 - FRANCE TRAINS, un wagon à transport de minerais ARBEL, Bel état (quelques piqures au  
 revers), dans une boîte en plastique.  
 - une citerne ALGECO, Bon état. 

 154 RIVAROSSI.  25/30 
 Réunion de cinq wagons, comprenant : 
 - Trois wagons réfrigéré à grande capacité INTERFRIGO, référence 2076. 
 - Citerne SHELL, référence 2075. 
 - Plateau et remorque GONDRAND, référence 2033.  
 Très bel état.  
 Dans leurs boîtes d'origine (petits accidents) 

 155 RIVAROSSI.  25/30 
 Locomotive électrique SNCF BB-8178.  
 Référence 1671.  
 Très bel état.  
 Dans sa boîte d'origine (légers frottements) 

 156 PIKO.  30/50 
 Locomotive à vapeur BR 55 noir Ladelivrance SNCF 040 D 920. et son  tender.  
 Référence : 5/6316. 
 Très bel état.  
 Dans sa boîte d'origine (infimes frottements) 
  
 On y joint deux couverts marrons de la marque, référence 5/127, bel état, dans leurs boîtes  
 (accidentées). 

 157 Réunion de six wagons de voyageurs SBB CDD verts. 10/20 
 HO. 
 Etat d'usage. 



 
                                   

 

 

 158 TRIX EXPRESS International.  30/40 
 Réunion de wagons, comprenant : 
 - 2 Citernes TOTAL, référence 3639. 
 - Wagon réfrigéré KÜHLWAGEN, référence 3673. 
 - 2 Wagons transport de pulvérulents. 
 - 2 wagons transport de minerais 
 - 1 couvert. 
 Très bel état.  
 Dans leurs boîtes d'origines (état d'usage) ou boîtes plastiques. 

 159 JOUEF et HOrnby-acHO.  30/50 
 Réunion d'accessoires, rails et signalétique pour trains HO, comprenant : 
 - deux potences de signalisations, référence 9320.  
 - un assortiment de 4 conteneurs, référence : 2630.  
 - Sept signals cablés 3 feux, référence 9300. 
 - trois nacelles cablées 3 feux, référence 9340. 
 - Un bloc manuel double, référence 892. 
 - Lampadaires et panneaux de signalisation,  
 - Huit pédales de commande, référence 7865. 
 - Cinq relais, référence 9310. 
 - Quatre boîtes de 12 rails droits, référence 7500. 
 -  Une boîte de 12 rails courbes, référence 7650. 

 160 Réunion de maisons, accessoires, petit lot de rails pôur modélisme ferroviaire HO. 20/30 
 (accidents) 
 

 161 Réunion de maquettes et accessoires de trains miniatures, principalement HO, dont rails,  40/60 
 transformateurs, maquettes, livres sur les trains miniatures. 

 162 Réunion de wagons à l'échelle O, comprenant : 60/100 
 - MARKLIN. 
 Grue 10 000 K en tôle bleue.  
 Piqures. 
 - MARKLIN. Wagon de transport de minerais en tôle lithographiée rouge. Etat d'usage. 
 - GBN. Deux wagons de voyageurs; un bleu l'autre rouge. Etat d'usage.  
 - GBN. Un wagon de transport en tôle lithographiée verte. Etat d'usage.  
 - GBN. Wagon de transport de minerais. Etat d'usage.  
 - GBN. Wagon de transport de planches de bois. Etat d'usage. 
 - wagons de transport de trons en tôle. Etat d'usage. 

 163 Réunion de maquettes et rails à l'échelle O, comprenant notamment :  40/50 
 - KBN. Gare en tôle lithographiée Rouge, jaune et verte.  
 16 x 22,5 x 11 cm 
 quelques usures.  
 - une maison STATION, en tôle lithographiée. 
 - MARKLIN. Une sonnette en tôle lithographiée. (usures).  
 - un pasage à niveau en tôle lithographiée.  
 -MARKLIN. Elements de station service. Incomplet et usures.  
 - un autorail en métal laqué rouge et gris. Etat d'usage. 

 164 Georges COULON (1914-1990) 50/80 
 Grand bouquet de chardons 
 Huile sur toile, signée en bas à droite 
 71 x 60 cm 

 165 Maurice MARTIN (1894-1978) 40/50 
 Grand bouquet de fleurs 
 Huile sur toile, signée en bas à gauche 
 73 x 60 cm 

 166 Charles BOUTHÉON (1887-1949) 30/50 
 Paysage de neige en Auvergne, 1935 
 Huile sur papier, signée et datée en bas à gauche 
 35,5 x 44,5 cm (à vue) 

 167 Raymond DESVARREUX (1876-1961) 30/50 
 Bergère et ses moutons à l’orée du bois 
 Huile sur panneau, signée en bas à gauche 



 
                                   

 

 

 34 x 46 cm 
 Nombreuses rayures 

 168 Joseph MITTEY (1853-1936)  30/50 
 Ferme dans la campagne au couchant 
 Huile sur toile, signée en bas à droite 
 59 x 46 cm 
 Accident 

 169 Marcelle GRATA (1903-1993) 20/30 
 Prunes et citron  
 Aquarelle et mine de plomb, signée en bas à gauche 
 13 x 20,5 (à vue) 

 170 Wifredo LAM (1902-1982)  30/60 
 Le croiseur noir 
 Eau-forte, non signée et justifiée 73/125 en bas à gauche 
 Encadrée 
 18,5 x 15 cm (à vue) 
 Provenance : FIAC, Paris, années 1970-1980 

 171 École française de la fin du XIXe siècle 30/50 
 Honfleur, le port 
 Huile sur panneau 
 36,8 x 46 cm 

 172 Henri MICHAUX (1899-1984) 30/60 
 Affiche lithographique pour l’exposition de l’artiste à la Galerie Le Pont Cardinal à Paris du 16  
 mars à fin avril 1971 
 Imprimerie Mourlot 
 68,5 x 46,5 cm  
 Encadrée  
 Provenance : Galerie Le Point Cardinal, Paris 

 173 Samy BRISS (né en 1930) 30/50 
 Le Poisson 
 Lithographie couleur, signée en bas à droite et justifiée 12/100 en bas à gauche 
 56 x 39,5 cm 
 

 174 Michelle GOURLOO 50/80 
 [Lyon] Saint-Jean sous la neige 
 Huile sur carton, signée en bas à droite, titrée et portant le cachet humide de l’artiste au dos 
 H. 40 x L. 50 cm 

 175 Michelle GOURLOO 50/80 
 [Lyon], Bellecour sous la neige 
 Huile sur panneau d’isorel, signée en bas à droite, titrée et portant le cachet humide de  
 l’artiste au dos 
 27 x 41 cm 

 176 Paul AÏZPIRI (1919-2016) 40/60 
 Le port de Saint-Tropez 
 Lithographie en couleur, signée en bas à droite et justifiée 26/250 en bas à gauche 
 65,5 x 54 cm (à vue) 

 177 Yves D’ANGLEFORT (né en 1954) 50/80 
 Sans titre, 1993 
 Acrylique sur papier, signée et datée en bas à droite 
 29 x 41,5 cm 
 Tache 

 178 Marcelle GRATA (1903-1993) 40/60 
 Fleurs devant la fenêtre 
 Huile sur toile, signée en bas à gauche et titrée au dos 
 61 x 50 cm 

 179 Michel MOSKOVTCHENKO (né en 1935) 20/30 
 Deux nus dans un paysage, 1973 
 Estampe en noir, signée et datée en bas à droite et justifiée « essai » en bas à gauche 



 
                                   

 

 

 47,5 x 73,5 cm (à vue) 

 180 Louis DAREY (1848-1917) 20/30 
 Paysanne et son fils rentrant par chemin bordé 
 Huile sur panneau, signée en bas à gauche 
 21,5 x 16 cm 
 Petits manques de matière 

 181 F. STUART (XIXe)  10/20 
 Les grands arbres 
 Huile sur toile, signée en bas à gauche 
 65 x 81 cm 
 Accident et restaurations anciennes 

 182 École française de la seconde moitié du XIXe 20/30 
 Paysage de campagne par temps nuageux 
 Huile sur toile 
 54,5 x 73,5 cm 
 Craquelures et restaurations anciennes 

 183 Leonor FINI (1908-1996) 10/20 
 Visage de jeune fille mélancolique 
 Lithographie en couleurs, signée en bas à droite et justifiée 176/180 en bas à gauche 
 63 x 44,5 cm (à vue) 

 184 Joseph POSLUSCHNY (École équatorienne des années 1930/1950) 10/20 
 Paysans des Andes et son lama 
 Huile sur carton, signée en bas à gauche 
 24 x 18 cm 

 185 Sophie SPARKS (XIXe) 10/20 
 Portrait d’une fille coiffée aux anglaises, 1850 
 Huile sur toile, monogrammée et datée en bas à droite, signée, dédicacée en anglais et datée  
 1870 au dos 
 21,5 x 17,5 cm 

 186 École française de la seconde moitié du XXe 10/20 
 Vieille ferme au Seignus-Haut, Allos (Alpes-de-Haute-Provence) 
 Aquarelle, datée et portant une signature illisible en bas à gauche, contresignée et titrée au  
 dos du montage 
 33 x 25,5 cm (à vue) 

 187 Pierre DELORME (1910-1996) 10/20 
 Rue animée à Vienne (Isère), près de la Maison du Pilori  
 Huile sur toile, signée en bas à droite 
 27 x 24,5 cm 

 188 Louis ROLLET (1895-1988) 10/20 
 Chinon (Indre-et-Loire) 
 Aquarelle, gouache et mine de plomb, signée en bas à droite et située en bas à gauche 
 23 x 31 cm (à vue) 
 

 189 Marcel GENDRE (1909-1997) 10/20 
 Vieilles maisons en Auvergne 
 Aquarelle, signée en bas à droite 
 26 x 18 cm (à vue) 

 190 Georges COULON (1914-1990) 10/20 
 Femmes devant leurs maisons, Grenade, Espagne 1948 
 Dessin à la plume et au lavis d’encre brune, signé, daté, dédicacé et situé en bas à gauche 
 36 x 26 cm (à vue) 

 191 Suzanne BALKANYI (1922-2005) 10/20 
 Honfleur, le vieux bassin 
 Eau forte et aquarelle signée en bas à droite, titrée en bas au centre, désignée « imprimée et  
 aquarellée un peu par l’artiste », et justifiée 9/10 en bas à gauche 
 Légères décolorations de la planche dues au montage 
 33,5 x 37,5 (à vue) 



 
                                   

 

 

 192 Bernard LACROIX (1933-2015)  10/20 
 Paysage aux montagnes enneigées 
 Gouache sur papier, signée en bas à droite 
 23,5 x 31 cm 

 193 Jan VAKOWSKAÏ (1932-2006) 10/20 
 Les affres 
 Huile et encre sur toile, signée en bas à gauche et titrée au dos  
 Provenance : Galerie Emmanuel David, Paris (étiquette au dos) 
 130 x 89 cm 

 194 École étrangère de la seconde moitié du XIXe 10/20 
 Paysage de montagne au campement de toile et Paysage vallonné 
 Deux lithographies en couleurs, en pendant, une annotée postérieurement au dos du  
 montage Paysage Sud-Africain 
 40 x 66 cm (chacune à vue) 
 Rousseurs sur les deux planches et petites rayures sur la vue de montagne 

 195 Édouard FEVBRE (1885-1967) 20/30 
 Paysage d’automne à la campagne par temps de pluie 
 Gouache et fusain, signée en bas à gauche 
 30 x 47 cm (à vue) 
 Déchirures 

 196 Henri de TOULOUSE-LAUTREC (1864-1901), d’après 10/20 
 Les Vieux Papillons, 1895/1978  
 Lithographie originale extraite de l'album "Quatorze lithographies originales de Toulouse- 
 Lautrec pour illustrer des chansons ", AC Mazo et Cie Editeurs, Paris, 1978, dont le tirage a  
 été limité à 450 exemplaires numérotés, notre planche justifiée 153/450 au crayon en bas à  
 gauche 
 33,8 x 26 cm (à vue) 
 Référence : Delteil 129-142 ; Wittrock, 124-137 ; Adhémar 158-172; Adrien 145-158 Les  
 lithographies ont été réalisées avec les pierres lithographiques originales gravées par  
 Toulouse-Lautrec pour les éditions Joubert en 1895. Les quatorze matrices de pierre ont été  
 retrouvés dans le sous-sol des éditions Joubert ont été réimprimés, avec l'autorisation du  
 propriétaire, à l'Atelier Mourlot à Paris et publiés aux Editions AC Mazo & Cie, en 1978. Après  
 cette édition, les pierres de Toulouse-Lautrec ont été rayées et remises au Cabinet des  
 Estampes de la Bibliothèque Nationale, aucun tirage n'étant plus possible 
 On joint un certificat d’authenticité établi par le directeur de la Société des éditions d’art de  
 Francony en date du 1er juillet 1980 

 197 Jean MARCHAND (1886-1926) 10/20 
 Grand vase de fleurs 
 Huile sur toile 
 92 x 73 cm  
 Manques de matière, restaurations et accidents 

 198 L. BERGER (XIXe) 10/20 
 Portrait d’Auguste Letorey, fils de Jean-Baptiste et Amélie Conan, 1849 
 Dessin, technique mixte, pierre noire, mine de plomb, crayons de couleurs, sanguine,  
 gouache et estompe, signé et daté du 8 novembre 1849 en bas à gauche et titré à posteriori  
 au dos du montage 
 37 x 28,5 cm (env.) 
 Le Bénézit référence un P. Berger, peintre et lithographe actif à Chalon-sur-Saône au XIXe 
 

 199 L. BERGER (XIXe) 10/20 
 Portrait d’Eugène Letorey, fils de Jean-Baptiste et Amélie Conan, 1849 
 Dessin, technique mixte, pierre noire, mine de plomb, crayons de couleurs, sanguine,  
 gouache et estompe, signé et daté en bas à droite et titré à posteriori au dos du montage 
 37 x 28,5 cm (env.) 
 Le Bénézit référence un P. Berger, peintre et lithographe actif à Chalon-sur-Saône au XIXe 

 200 Joseph POSLUSCHNY (École équatorienne des années 1930/1950) 10/20 
 Homme des Andes au béret 
 Huile sur carton, signée en bas à droite 



 
                                   

 

 

 20 x 20 cm 
 Petite tache en bas à droite 

 201 École orientaliste vers 1900 10/20 
 Paire de portraits en pendant d’un homme et d’une femme 
 Aquarelles et rehauts de gouache 
 22 x 16 cm (chacun) 

 202 P. WELCOMME (XIXe) 20/30 
 Paysage de campagne par temps d’orage 
 Huile sur panneau, signée en bas à gauche 
 24 x 32 cm 

 203 Ecole française du Xxème siècle. 20/30 
 La fermière au troupeau. 
 Huile sur toile, signée L. MARLHERS en bas à droite.  
 46 x 62 cm 

 


